

126404 - 在大街上丈夫挽着妻子的手一起走的断法

the question

夫妻能否牵着手在大街上行走？

Detailed answer

一切赞颂全归真主！

夫妻两人走在街上应当谦恭、庄重，尤其是两个对教门操守伊斯兰礼仪比较严谨的人。人们习惯上会以他俩为榜样，会以尊敬、肃穆的眼光注视他俩，所以必须注意自身的仪表。

行走中，夫妻两人牵着手，原本是无可厚非的，对他们之间没有任何影响，尤其是某些时候，有时是环境所需，比如，两人走在拥挤的道路上等等。

除此之外，类似牵手的举止还应注意是否符合当地的习俗。如果当地正直的人都是这样做的，则无妨大碍；如果类似的行为不会影响当事人的正直形象，或是有损他的道德品行则也无妨。但是，假如夫妻挽手的行为在一般情况下是没人去做的，而且被认为是一些行为不检点人或否认真主者才具备的行为时，（在这种情况下），绝对不允许夫妻两人当众挽手的。

即便夫妻牵手走在大街上按惯例是被大众接受的，大部分人的习惯也是这样，但习惯上“牵手”指的是可以显示出是互相搀扶，互相帮助等等，这是有别于心术不正者牵着情人的手所表露出的含义，那种牵手是一种奸行的表露，所以要特别注意，不要在合法的事务中过分，逾距，以防止与行为不检点者的行为合拍。

如想了解更多，可参照（[6103](#)）的解答